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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
Sekolah  : SMP Negeri 3 Cimahi 
Mata Pelajaran : Bahasa dan Sastra Sunda 
Kelas/Semester : VII/2 
Materi Pokok  : Dongéng 
Alokasi Waktu : 1 Jam Pelajaran (Simulasi 10 menit) 
 

A. KOMPETENSI DASAR  

 Pengetahuan  

3.5 Mengidentifikasi struktur, fungsi sosial, aspek kebahasaan, dan nilai-nilai 

kehidupan yang terkandung dalam dongeng. 

 Keterampilan  

4.5 Menyusun dan mengkomunikasikan dongeng yang disimaknya dengan 

memperhatikan struktur dan aspek kebahasaan, pelapalan dan lagu kalimat 

(lentong), serta ekspresi yang tepat. 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah KBM, peserta didik dapat : 

 Mengidentifikasi struktur dongeng dengan benar; 

 Mengidentifikasi nilai-nilai pendidikan yang terkandung dalam dongeng 

dengan tepat; 

 Menyusun parafrase dongeng dengan kreatif; 

 

 

C. Moda Pembelajaran 

Zoom Meeting, Whatsapp, Youtube, App kelaSUNDA. 

 

D. Langkah Pembelajaran 

Pertemuan Pertama 

1) Peserta didik mengamati tayangan dongeng.  

2) Peserta didik membaca teks dongeng yang terdapat dalam buku peserta didik 

dan atau majalah/surat kabar berbahasa Sunda.  

3) Masing-masing peserta didik dalam kelompoknya mengidentifikasi isi 

dongeng yang disimaknya.  

4) Peserta didik secara berkelompok menyimpulkan isi dongeng yang 

disimaknya.  

5) Peserta didik mendiskusikan tentang nilai-nilai dalam dongeng.  

6) Peserta didik mengidentifikasi struktur dongeng. 

7) Peserta didik menyusun parafrase dongeng yang dibacanya. 

 

 

 

 

 

 

 



E. Penilaian 

 Sikap  

Menilai sikap siswa selama pembelajaran berlangsung, menggunakan jurnal. 

Termasuk sikap siswa berkaitan dengan penggunaan UUBS.  

 Pengetahuan  

Tes Tertulis  

1) Sebutaan rupa-rupa dongeng teh hiji-hiji!  

2) Sebutkeun struktur (Tema, Palaku, latar, alur) dongeng Sasakala 

Gunung Tangkuban Parahu?  

3) Aya pelajaran naon bae tina eusi dongeng Sasakala ? 

 

 Keterampilan  

Penugasan dan Unjuk Kerja  

Kelompok:  

            Jieun parafrase hiji dongéng sasakala!  

Indiividual: 

 Prak sacara bagilir ngadongéng sasakala! 

 

 

Mengetahui :         

Kepala SMP N 3 Cimahi      Guru Mata Pelajaran 
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